Jennagune ce rpancdopmuiy y OyHKIHjy O €JI€MEHTa HA J1jarOHAJIN:

5(£1 —X2 +x3 = 0 ry = (1/5) (0 “+xo 7%3)
2.’£1 +8$2 —r3 = 11 — o = (1/8) (11 —2%1 +$3)
—x1  Hxy +4x3 = 3 x3 = (1/4) (3 41 —x9 )

3arum ce IPeTIoCcTaBu HEKO MOYeTHO periebe (penuu 6poj 0 y uzsnokuory ),
MOKe U CBe HyJIe:

29 = 0
) = 0
2y = 0

[Torom ce moueTHO periemse ybalu y AecHy CTpaHy TpaHc(OPMUCAHUX jeI-
HauWHA, U 100Hje ce HAPEIHO peleme, 6poj 1:

xp = (1/5) (0 R —")) 2l = 0,0000
xy = (1/8) (11 —2a9 +29) — a2l = 1,3750
xy o= (1/4) (3 +af —aj ) zk = 0,7500

Onpa ce u3 permersa 0poj 1 HA ueTw HAUIWH M00Hje perreme OPOj 2, Ta ce u3
2 mobwuje 3, ut.:

22 = 0,1250 23 = 0,2125 4 = 0,1961
22 = 1,4688 — a3 = 1,3045 — ab = 1,3736 —
22 = 0,4062 3 = 0,4141 zd = 0,4545

Ogo je Jakobujes mero.

TFayc-CajmenoB MeTos je BpJAO CAWYaH, jeINHA PA3TIUKA je Y TOME IITO ¢e IPU
M3PAYYHABAY JECHE CTPAHE 0MAX KOPUCTE MPETXOIHO U3PAadyHATe BPETHOCTH.
Ha npumvep, 3a uspadynasame o5, y JakoGujeBOM METOTy KOpHCTe ce T] u T4, a
y Dayc-Cajenenosom x§ (momro je eh mperxoano uspauynaro) u x5 (momro x5
JOII YBEK HUje U3PAUYHATO).

HIro ce koHBepreuimje TUYe, PENUMO Perenhe 6Poj 8 U TAYHO peIene Cy:

8 = 0,1870 z1 = 0,1868
a8 = 1,3844 zo = 1,3846
a8 = 0,4506 z3 = 0,4506

OBo ce Moxke cMarpaT 100pOM KOHBEPreHIIH]OM.

Konseprenmuja ce Moxe MPONEHUTH IJI€IaheM OJHOCA KoedHuImjenaTa Ha
JujaroHajqu U BaH me. I'perika (paziuka /10 TAYHOr peIlera) y CBAKO] uUTe-
pamnnmju omarrhe HajMmame 3a (PaKTOP MAKCHMAJIHOT OTHOCA 30Hpa AlCOSYTHHAX
BPEIHOCTH ejleMeHaTa BaH NHjaroHaje W arcojJyTHEe BPEIHOCTH KoedwuimjerTa
Ha [UjaroHaju. Y JATOM MPUMEDY, TH OJHOCHU CY, 33 CBAKY BPCTY:

ESTERE 214+ -1] _ =1
Ll = 0,4 et = 0,375 Ll — 0,5

Makcumaman onnoc je 0,5, mmrTo 3Haun 1a he y cBakoj wTeparujyu rperka OuTu
cMamera HajMame 0,5 myTa, oTya u BpJo 100po pereme Behi y ocmoj urepanuju,
KaKO Ce BUJH rope.



